

Н а ш и Г о с п и

Три недели с успехом гастролитрует в Днепропетровске Волгоградский драматический театр имени Горького. Параллельно с постановками на сцене театра имени Шевченко творческий коллектив дал ряд спектаклей в районах области. Празднично прошла встреча артистов с колхозниками и сельской интеллигенцией Солонянского района. В Доме культуры труженики села преподнесли гостям с берегов Волги традиционный символ нерушимой братской дружбы — хлеб-соль, а затем просмотрели спектакль «Каменное гнездо». Выездные постановки волгоградцев тепло приняли железнодорожники Синельниково, шахтостроители

Павлограда, жители города Желтые Воды.

В августе днепровцы познакомились с новыми концертными программами двух эстрадных коллективов братских республик: Государственным оркестром народных инструментов Туркменской ССР и Государственным эстрадным оркестром Азербайджана. Гости из Ашхабада порадовали слушателей самобытными произведениями туркменской музыки и классики. Хорошим эстетическим вкусом, настоящей музыкальной культурой отмечены выступления и эстрадного оркестра столицы Азербайджанской ССР — Баку.